



В Цимлянском районе мужчина предстанет перед судом для решения вопроса о применении к нему принудительных мер медицинского характера



Следственным отделом по г. Волгодонск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя станицы Камышевской, уличенного в совершении общественно опасного деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в октябре 2023 года мужчина, находясь по месту жительства, нанес своей 68-летней бабушке множественные удары ножом и двумя молотками по голове и туловищу. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

В соответствии с проведенной в ходе следствия судебной психолого-психиатрической экспертизой мужчина страдал в период инкриминируемого ему общественно опасного деяния и страдает в настоящее время психическим расстройством. С учетом характера содеянного, а также выводов экспертов он представляет опасность для себя и других лиц и нуждается в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

применении к нему принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа с интенсивным наблюдением.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера.

18 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1861751>